Corrigenda

Issue, No. 11. Index. Inadvertently, the following entry was omitted:

629 Synthesis and Aromatisation of the Linear Hepta- β -carbonyl System, by D. G. Pike, J. J. Ryan, and A. I. Scott.

The Revised Structure of Bilobanone

By H. IRIE, H. KIMURA, N. OTANI, K. UEDA, and S. UYEO

Chem. Comm., 1967, 678.

On p. 678, l.h.s., line 14: for
$$[\alpha]_D + 6.7^\circ$$
, read $+67^\circ$.
line 22: for $[\alpha]_D + 4.6^\circ$, read $+46^\circ$.

Photofragmentation of Oxirans. Precursors for Phenylcyanocarbene and Phenylmethoxycarbonylcarbene

By P. C. Petrellis and G. W. Griffin

Chem. Comm., 1967, 691.

The structure (III) on r.h.s. for
$$\langle CO_2Me \rangle_{Ph}$$
 read $\langle CO_9Me \rangle_{Ph}$.

Methyl 2,2,2,4-Tetramethylbicyclo[1,1,0]butane-1-carboxylate

By Miss C. Burridge and D. P. G. Hamon

Chem. Comm., 1968, 206.

The title compound should read as Methyl 2,2,4,4-Tetramethyl - - - -

Tricarbonyl($trans-\pi$ -pentadienyl)iron Cations

By Nye A. Clinton and C. Peter Lillya

Chem. Comm., 1968, 579.

On p. 579, footnote a to the Table, for $k_1 = (2\cdot 48 \pm 0\cdot 05) \times 10^{-4} \, \mathrm{sec.}^{-1} \, \mathrm{read} \, k_1 = (2\cdot 48 \pm 0\cdot 05) \times 10^{-4} \, \mathrm{min.}^{-1}$.

A Quantitative Study of the Quaternisation of Tropanes

By G. Fodor, J. D. Medina, and Nagabhushanam Mandava

Chem. Comm., 1968, 581.

On p. 581, in formula (I), C-3 hydroxyl group should be axial (α -position) and the hydrogen should be equatorial (β -hydrogen).

On p. 582, Table, Tropane (unsubstituted), 5th entry, for 3β , 6β -dihydroxy, read 3α , 6β -dihydroxy; 8th entry, should read 3α -hydroxy

ethiodide

-N-ethyl nor- ethiodide.

The Absolute Configuration of Sulphoxides: Mass Spectra of 3β -Hydroxy-20-thia-17(α and β)-pregn-5-ene Oxides

By R. M. Dodson, P. J. Cahill, and V. C. Nelson

Chem. Comm., 1968, 620.

On p. 621, the formula (I,S) should have a = O attached to the r.h.s. of the sulphur atom.